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附件：
考试网在线服务参数及需求
一、考试网数据库内容要求
考试网必须包括考试试题、手机客户端和wap端三部分，资源来源有正规版权可查。
1、试题库内容要求：
    需涵盖语言类、计算机类、公务员类、研究生类、经济类、法律类、工程类、综合类、医学类、自考类、党建类十一大考试专辑、300大类二级考试科目、900余种考试资源、20万余套试卷、1000余万道试题。具体内容如下：
（1）语言类专辑：公共英语、大学英语、专业英语、资格英语、翻译英语、职称外语、商务英语、水平英语、HSK汉语水平考试、高职高专英语、小语种。    
（2）计算机类专辑：计算机等级考试：一级、二级、三级、四级、计算机水平考试：初级资格、中级资格、高级资格、计算机应用能力考试、计算机认证考试。
（3）研究生类专辑：研究生入学考试、法律硕士联考、在职法律硕士联考、在职攻读硕士联考、同等学历申请硕士学位、MBA联考、中医综合、西医综合、研究生入学考试专业课、会计硕士联考(mpacc)、金融学硕士联考、公共卫生硕士专业学位联考、考博英语、工程硕士（GCT）、硕士研究生学位课程、GMAT考试（研究生管理学入学考试）会计硕士。
（4）公务员类专辑：国家公务员、地方公务员、选聘高校毕业生到村（社区）任职考试、事业单位招聘等。
（5）法律类专辑：司法考试(卷一、卷二、卷三、卷四、分类题)。
(6）经济类专辑：会计资格考试(初、中、高级)、注册会计师考试、注册税务师考试、国家会计从业资格考试、经济师(初、中级)、物业管理师、银行业从业资格考试、证券业从业资格考试、证券投资基金销售人员从业资格考试、期货从业人员资格、统计专业技术资格考试(初、中级)、保险代理从业人员考试、保险公估人资格考试、保险经纪人资格考试、助理企业信息管理师、助理企业培训师、高级企业信息管理师、注册内部审计师（CIA）、外贸跟单员、国际商务师、PMP项目管理资格认证、国际货运代理员、证券经纪人考试、管理咨询师、金融分析师（CFA）、国际商务单证员、价格鉴证师、农村信用社招聘考试、调查分析师(初、中、高级)、全国外经贸从业人员职业资格认证、专利代理人。
（7）综合类专辑：导游资格考试、社会工作师、心理咨询师、教师资格考试、专升本、物流师、教师招聘考试、公共营养师、兽医资格考试、全国大学生英语竞赛、高职院校招生考试。
（8）医学类专辑：执业医师考试、执业药师考试、卫生资格考试、医疗卫生系统招聘考试、CGNS(美国海外护士资格认证考试)。
（9）工程类专辑：一级建造师、二级建造师、注册安全工程师、注册造价工程师、注册咨询工程师、注册城市规划师、注册监理工程师、注册设备监理师、公路工程监理工程师、投资建设项目管理师、房地产估价师、注册结构工程师、注册岩土工程师、环境影响评价师、公路工程试验检测员考试、勘察设计（注册）公用设备工程师、注册电气工程师、注册环保工程师、房地产经纪人、一级建筑师、二级建筑师、招标师、质量专业技术人员(初、中级)、土地代理登记人、土地估价师、注册化工工程师。
（10）自考类专辑：公共课、财经类、计算机(工学类)、文法类、理工农医类、行政管理类
（11）党建类专辑：党建、党史
二、考试网数据库技术要求
1、功能要求：
数据库的功能单元除正常使用功能外应该满足以下需求：
（1）读者可通过网络进行模拟练习或模拟考试，实现在线考试、随机组卷、专项训练等等。在有效的使用范围内不受时间、空间以及并发用户数的限制。
（2）检索功能完善，支持试题检索、试卷检索和全文检索。后台管理要方便，使用信息统计完备，支持依据IP地址分析用户的使用行为。
（3）试卷可以下载、收藏，下次登录时未完成试卷可以继续答题，独有的错题库，收录做过的错题，以便用户进行巩固练习。
（4）题库平台具有手机客户端，通过扫描首页的二维码即可下载考试题库手机客户端。
（5）题库平台具有wap端访问链接，支持与图书馆微信公众号对接。
（6）题库需有特色的就业信息网，提供就业信息，方便用户制作简历与就业。
（7）可提供在线考试功能，教师可自由组卷上传进行在线考试；
（8）题库平台需有留言版功能，读者可对题库进行留言反馈。
（9）题库平台需有晒成绩功能，读者可提交成绩信息显示。
2、系统要求：
考试网平台是B/S架构，基于Web技术开发，所有用户不必另外安装客户端软件，只要使用浏览器就可以进行使用和管理的有关操作；系统需采用java程序编写支持Windows、linux、unix操作系统；支持sql、oracle数据库。
三、考试网数据库售后服务要求
1、培训：
提供数据库使用培训以及配合学院读书月、宣传周推广宣传活动。
2、文献数据使用服务响应：
（1）软件远程维护系统做到软件问题最长24小时内解决。
（2）软件镜像问题或其他需要上门服务的问题，数据库提供商应在3日能到现场进行处理和维护。
3、售后服务： 
售后服务期内应提供软件免费升级、更新等服务。
（1）网络包库与公司主网站同步更新实行周更新；
（2）本地镜像数据更新按季更新。
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